L. POROSHENKO'S WAR

NEW YORK 03:30 UK QUEEN TRAVELS TO SCOTLAND TO INAUGURATE NEW AIRCRAFT CARRIER
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Snowed-in: The CIA SBI‘SilJII of Russia
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OEJEPATTBHAS

MHTPAITHOHHAS CTYKBA MockoBckas o6nacts, r.Jlrobepusl, ya. 3 nou-
(@MC Pocenn) TOBOE OT/ieNeHHe, 1.49, kB.32
YHPABJIEHHE
0 MOCKOBCKOMH OBJIACTH

140053, MockoBckas 0BnacTs. r. Jiobepur,
Hoeopasauckoe wocce, 1.4

Ten. 740-46-56, daxc 559-97-
U Y N %%’L/ L
Ha Na

— -

YOMC Poccur no Mocxoscxo# o6aacts Bame obpauienue 0 npuobpe-

TeHHH rpaaiancTsa Poccaiicko#l Oeacpanmm PECCMOTPEHO.

o yuernniv zasmun VOMC Poccus mo Mocxoscxoi obnactu Mare-
pHaTH 0 nprodpeTenny Bamu rpamxaancrsa Poccriickoi Denepaunu B 061mem

2013 rona GbutH Bo3BpaIeHE! 3 paccMmoTperus u3 OMC Poc-

CHH 0e3 ykasanus npuumn. Jlo HacTosuero BPEMCHH JIONOJHHTENBHBIX YKa3a-
HHH B HAL apec He MoCTynano.
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internetsobor.org/tcerkov-i-mirftcerkov-i-mir/goneniia-na-veruiushchikh/otvet-dzhonu-roblesu

unning on http://internetsobor.org.

MnaeHas HoBoCTH MxeyyeHns CTatbmn LlepkoBs ¥ Mup | McTopua | BudnuoTek

inteFiet M . y
!i r P' ' I ! | Bo ums npasdvt u doemounemsea Ilpasocaashotl [{epreu

P s R

' IATON TpOMUbI B ACTOpUK... |  BedyHans MamaTe! - 12 okTAOPA 2015 roaa MCNONHAETCA 40 AHER

MHTEpEcHENLLIEE U3AaHKWe - HOBOCNACCKWA MOHaCThIPb TopoAa MoCcKBbl, TPYA

MOPTAN > LEPKOBb WWMWP >

NPOTOMEPEN YANNUH NPEQNATAET BLIMEYMTE SKOHOMHUKY NPABOCNABHLIM BAHKMHIOM

OTBeT [IxoHy Pobnec

[OHEHUR HE3 BEpy X

25-r0 ceHTAOpA 2012 roma [J#oH Pobnec, pabotarommii B
HHGOPMAIIHOHHOH KoMOaHHH «[orgoca Poccuu», onyOIHKOBAI
CTaThi0, B KOTOPOH OH €TajJl HAaMeKaTh, 4T0 OVATO OBl HAlO
BrameHHOH TaMaTH MHTPOTIOMHT Cy3manbCeKHil u
Brnamuvupernii BamenTus (PycaHIoB) DpHHAMAT GHHAHCOBYIO
MOAOEpPKKY 0T npaeBuTenbeTea CIITA  (http:/english movrou
/2012 09 25Russia-s-savs-no-to-USAID-s-meddling/).

i 33& Ero crathd Gblna mepeonyOIHKOBaHa B O7ore, KOTOPHIH BemeT

o Bapbapa-Mapu  Jpexio, KOTOpad  MOMecTHIa  Takke
coDCTEeHHBIE De3uecTHBIEe KoMMeHTAapHH (http://02varvara wordpress com/2012/09/page/9/ ).
B TO e BpeMA OHA HE NaNa BO3MOKHOCTH KOMY-THOO MOCTABHUTE CBOM KOMMeHTAPHH B
OTEET.
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The News That Didn’t Make The News
Censored 2015 Award

Fur Outsterading Fnestigutive Jouwr s,

Frezented o

John Robles

“The T!'1' Is a Corporate Coup Détat—HKristinn lreinssan”

Publiched by
Vuite of Bussia, Nuvember 15, 2013

Mz Horcbw CGonpramulete You
Peler PRillim, Pre.ifenl, Medio Fruedom Forundlivn

Mickey Thuff Direcror, Fraject Censerved
SAmay Lee Hotf, Masociate Lerector, Tygiect Uenseved




N =—

+ == w

w

28 E234E£&FR® p=
3 4~ + =8 ~+2
a3 =2 £° £=28
®E=n-°=£  £° =
SEK —&8&@E&=2] ~
§2£=21 8§ ¥+=2

; mﬁ@mﬁ.nw.
NI0£TS2PANTS TONLKE 10 TeAEGOFY

J

12/26/201519:32

Zlena ;henye Lendicrds

12/26/201517:16

Elena Thenya Lendlcrds

'jj'l o |

12/26/201517:40

12/

20151508

1272672015 17:47

12126/

2015 174

5

£=m- =23 @®- °2 | = -

«32a2 §®AEL£=28«E+t= §-=a®S3
= £~° = § = °C8=«EE ~£l

4§

—== 23l2_=3fyle

+8«®2 . =4-°«~28§ §
2 =2

=2 £E=®E£- ®F £=~2 =
l ~2 = pE° £=2£8«®2 . =

£Fa8f £¢C=-«- —o~«§g2
3 &+ = ~PCEL=C° L33 YHEE~+ =+ B =2£f °L£r=
+3 ®®- °2K=q} 8§8£t=8+=~2:

=2 ! £=c£CE° ~2

=

tacTemmm

&
i :

stk B ke

’—’ e T R >

VIMED M

2

£—|£0§2
- ¥=- «- = %
I £=s1] o=
°Cf~%- -

= ~a¢ =

=] §¥° ~2

§«=o-°z! EEDKKe £ = -

o]



c§-~228.=21 £=p3°8§0-"=~a¢C=a-2+£-10-=~22~]
§t=~=dEf£-£°~2=8§-=-2£=-08=2] £=p@E£j §~2=p¢E
¥-22f£-= «£= £ 8j2£¢] =j--2~j2£¢= ®-+t+8§ 2
8§ -0 -§-«r2~a¢C=j--2°8§8 32 £¢C=2- =« = +- 7 + = ~

j~2-1-"0~=~=¢=f=~«=%23°£=8n=213+=28£+=

f=~"£==2-2= f££-=~2a_ pyfe¢=2-=2££=«-=~@®®
cE~°=~a¢=f=2~. = ~®®~°"£-2F~£5 F£82ELEEZF £E 5
«-2Vf°=~q¢=~t=2! f=¢-2! £°=py~t=--2=238§  §.
§-=o~j2=2£ £°=38" £¢=nu82 | m«f=~-¢C=] £°=0®°
«-=2 1 x=f= £388E£  £=x| £=--2.=££C¢C£¢=2| £=]
§°%l" 2 §u§ | ~2E=p|-=84=--p=2|£=|£§° =2 =
«3828RAELE=~®~°2«E£2+t=8§a=]-=xj-pul=w; 38£ 8§
t 1 8j ) =2 £~Cxt£=38+=2- =2 WE|=PF~—"%° £2+=4f =8 joq=—=¢f-° =8
£E28Lf £=u~x="3%3 12 = ~=j n5%8 F302«88§- 2 =-~0-=C%=]
i3 £°2+. zz«~08~=~a¢=2 ] £="f~" +t=~¥f£-2+=§-
§-=®~°2§ {338 -°=§-=2!K=cjp=-08=2}E=]-%{-Qy



ebob=fp=geb=qbug=lc=2"kl gebo=mbqgfqgl k=1Kk

e

FREE JOHN ROBLES lii

ROTTING IN A RUSSIAN PRISON

l 22 @+t WLLUUUK| | F¥RREEFI-RL? £° ~j ©
888\ °£j°382£°ZNQUSUUTMC:S 2 «| €83 &ZEZ®] 8§
- ©

o429 ° . =2 _=P3° . E~a=~a¢=8§-2F£° 73~2§. 4~¢
_Q::§i:°§¥:21:~i:~:rp:i§2§5£—|:~—|¢:~:(
2 ~°¥£2£¢=8-=~-=£-22°~R®«E£-2=-@®®E£°~28- a=~-

¢C°3¥=~¢¢C8E85®2 28] £=8§-0-°«~=2=pl-=1~¢=~2°v
2 8§«£+K

T-°°3®2=@R-28j£=2]£a=CL£«~CEC=08°1%2 =V=c
«~O©@E£=2] £= P} -2£=2]8§-¥=2¢8§2~@®L£~°?2K=q}
ME82 - £+xtx£x]|] =-- =@®°aRE|I°E°j=83—£3 =2~=¢CER]£~2
-mjf=zo- =~ «-+2=~=. £~°K=ze8+t=| ~a21 - §4
+ 3 -.£i2=2_= £~2§—I¥i=~—l¢=i'—'iz~_'2=:3<<§
S°§¥§-= ~a0= RE=E§EF ~EE L2 ¥FLEL= @LOBH§
- T E° i C°-HCEC=| - aC82 8- t=~~C=2]£°E£=~°F=|
g~2! £°] =a~«f£? . =x-=! £=j~a=£~2=2a-"°«~21a,



g £E=®° - +£j8328--=j28~8«EC=g-|-=%£-2¢=0=2-
21 E=@®®- 2t £++28- HE-B=R4 E£==CBERLKEHE=2 | £ = (
~=¢=9g- | "=pUE°E=~-2=~a28_nEgc=2-=+££=2, £
®°-+£j3%328--=%2~8¢C=82=p~x=2x£;°£22K=t £ =«
b" £E-=pE°E£=82=2°3 fL£=p-°=~=n08°+2=-00FfF=f
tE-ZEENi~ = BHIE="CEEEKC=~=®° - ®RE°®° =87 £+2 §¥ ~

-1 a= E£E=zwp°f£E£C¢=8««EC8§8~2f£2.K

«



l

th W

A
Il

A

o

A
+ -= 1

Q

~°E£~=~°£=~3°£~¢. =C

£a=CE«~aC=!3¥E= ©;
K:j~—..:_0:2:£:®£-(
§ £¢=8§-=2 £°°.°=.@g:
Gl £ - = ~°£=£ £-= On-



